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(mo... ATTI CONSILIARI — © ©. VILLEGISLATURA 

|. PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA. 

DEL 15 OTTOBRE 2003, N. 155 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE — SANDRO DONATI 

Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Fabrizio Grandinetti 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ) 

Alle 0 ore 10, 40, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 
aperta la seduta del Corisiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letti, i processi 
verbali delle sedute nn. 153 e 154 del 15 ottobre 2003, i quali si intendono approvati ai 
sensi dell’art. 29 del Regolamento interno e, quindi, dopo aver dato lettura delle comuni- 
cazioni, dà la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri Pistarelli (chiede l’iscrizione della 
mozione n. 311), Novelli (chiede l’iscrizione della mozione n. 307) e Franceschetti. 

Il Presidente pone in votazione l'iscrizione all’ordine del giorno della seduta odierna della 
mozione n. 311 a firma del consigliere Pistarelli e n. 309 a firma dei consiglieri Procaccini 
e Martoni (abbinate ai sensi dell’art. 119 del Regolamento interno). Il Consiglio approva 
alla unanimità. Successivamente, pone in votazione l’iscrizione della mozione n. 307 a fir- 
ma del consigliere Novelli per la seduta del 22 ottobre p.v. Il Consiglio approva alla una- 
nimità. 

Il 1 Presidente passa alla trattazione dell’ordine del giorno che reca: 

e INTERPELLANZA N. 78 del consigliere Pistarelli “assegnazione fondi - - poten- 
ziamento strutture radioterapia e oncologia delle Marche”. 

Illustra l’interpellanza il consigliere Pistarelli. | 

Risponde 1 Assessore Melappioni. 

Replica l’interpellante consigliere Pistarelli che si dichiara soddisfatto della risposta.   
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e INTERPELLANZA N. 91 del consigliere Massi “dichiarazione dell’ Assessore 
Amagliani su Quadrilatero s.p.a.”. 

e INTERPELLANZA N. 92 del consigliere Viventi “adesione della Regione Mar- 
che alla Quadrilatero s.p.a.” 

(abbinate ai sensi dell'articolo 119 del Regolamento interno) 

Illustra l’interpellanza n. 91 il consigliere Massi. 

Illustra l’interpellanza n. 92 il consigliere Viventi. 

Rispondono gli Assessori Amagliani e Silenzi. 

Replicano gli interpellanti consiglieri Massi e Viventi. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto, iscritto all’ordine del giorno su decisione 
dell’ Assemblea, che reca: 

e MOZIONE N. 309 dei consiglieri Procaccini e Martoni “situazione Fabercarta”; 

e MOZIONE N. 311 del consigliere Pistarelli “situazione Cartiere Castelraimon- 
d o”; . 

e INTERROGAZIONE N, 895 del consigliere Grandinetti “crisi dello stabilimen- 
| to della Fabercarta (ex Cartiere Miliani) di Castelraimondo” 

(abbinate ai sensi dell’art.121 del Regolamento interno) 

Rispondono all’interrogazione gli Assessori Ascoli e Silenzi. 

Replica l’interrogante consigliere Grandinetti (dà lettura di una proposta di risoluzione 
sull’argomento). 

Conclusa la discussione generale, il Presidente comunica che è stata presentata ed acquisita 
agli atti una proposta di risoluzione, relativa alle mozioni nn. 309 e 311, a firma dei con- 
siglieri Grandinetti, Pistarelli, Luchetti, Martoni, Modesti e Cecchini e la pone in votazio- 
ne. Il Consiglio approva alla unanimità la proposta ( di risoluzione, allegata al presente 
processo verbale. o 

e INTERROGAZIONE N. 873 dei consiglieri Procaccini e Martoni “situazione a 
rischio del distretto agro-alimentare di S.Benedetto del Tronto”. 

Rispondono gli Assessori Ascoli e Spacca.      
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Replica l’interrogante consigliere Martoni. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 171, ad iniziativa della Giunta regio- 

nale, concernente: “Approvazione del rendiconto generale dell’amministrazione 

per l’anno 2002”. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 198, ad iniziativa della Giunta regio- 

nale, concernente: “Assestamento del bilancio 2003”. 

Discussione generale (congiunta) 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioran- 

za consigliere Luchetti e 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI) 

al relatore di minoranza consigliere Castelli. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,00. 

IL PRESIMENTE DI TURNO 
Riaddrd Donati 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Gabriele Maftohi 
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